



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Ημερομηνία 10/1/2024.
Αρ. Πρωτ. 12

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Β' ΑΘΗΝΑΣ

ΠΡΟΣ:
Τουριστικά Γραφεία
(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. Β'
Αθήνας)

2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ

Ταχ. Δ/υση : ΑΓ. ΕΙΡΗΝΗΣ 2Β
Πόλη - Τ.Κ. : ΜΕΛΙΣΣΙΑ 15,127
Τηλεφωνίες : Νικόλη Χαρίλαϊτα
Τηλέφωνο : 2108044824, 2108044837
e-mail : mail@2gym-meliss.att.sch.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ:

Εκταδευτική Επίσκεψη στη Γαλλία-Παρίσι για τη συμμετοχή του σχολείου στο 8^ο Ευρωπαϊκό
Μαθητικό Συνέδριο (25-2-2024 έως 1-3-2024)

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Παρίσι (Γαλλία) – στο διάστημα από 25/2/2024 έως 03/3/2024 (4 Ημέρες – 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο εντός της πόλης του Παρισιού) βάσει διαθεσιμότητας αεροπορικών εισιτηρίων και καταλυμάτων.
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	32-36 μαθητές 3 συνοδοί καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	-Αεροπορικά εισιτήρια (με απευθείας πτήσεις προς και από το Παρίσι με αεροπορικές εταιρείες μέλη της IATA με πρωινή αναχώρηση και βραδινή επιστροφή. Να περιλαμβάνεται βαλίτσα και χειραποσκευή). Απαραίτητη η προσκόμιση βεβαίωσης διαθεσιμότητας από την αεροπορική εταιρεία-πρόσκληση. Να περιλαμβάνονται οι φόροι αεροδρομίου και επιβαλικοί καυσίμων. -Τουριστικά Δεσφορεία (πουύλιαν) με τις προδιαγραφές που ορίζονται από το ΥΠΑΙΘΑ καθώς και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών: Α) για τη μεταφορά από το σχολείο στο αεροδρόμιο Ελ Βενιζέλος και αντιστρόφως. Β) για τις μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο του Παρισιού, τις επισκέψεις και τις εκδρομές σε όλη τη διάρκεια της παραμονής στο Παρίσι (αποκλειστικά στη διάρκεια του σχολείου).
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΝΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΙΝΑ/ΔΙΚΙΝΑ/ΤΡΙΚΙΝΑ-ΠΡΟΙΟΝ/Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχείο τουλάχιστον 3* ή 4* εντός της περιοχής του Παρισιού με πρωινό. Τα δωμάτια να είναι τρικάνα ή τετράκανα για τους μαθητές και μονόκανα για τους καθηγητές συνοδούς στον ίδιο όροφο και πτέρυγα και ενδιάμεσα στα δωμάτια των μαθητών με προσωπικό ασφαλείας. Απαραίτητη η προσκόμιση βεβαίωσης διαθεσιμότητας από το ξενοδοχείο-πρόσκληση.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	1.Ξεναγήσεις από διυλιματούχο πιστοποιημένο Έλληνα ξεναγό και προκράτηση στο Λούβρο. 2.Κληματαζόμενο πουύλιαν τελευταίας Σερίας στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου μας σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής (4 ημέρες – 12ωρη απαγόληση) τόσο για τις μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο, όσο και για τις λοιπές μετακινήσεις εντός της πόλης του Παρισιού. Το πουύλιαν να διαθέτει όλες τις

		προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (έγγραφα καταλληλότητας των οχημάτων, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση), καθώς και τις προϋποθέσεις ασφάλειας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφάλειας, έμπειρο οδηγό κλπ.). Να περιλαμβάνονται όλα τα έξοδα του λεωφορείου, είσοδοι πόλεων, διόδια, πάρακινγκ.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ (ταξιδιωτική ασφάλιση και ασφάλιση αστικής ευθύνης, ΦΠΑ)
8	ΠΡΟΣΩΠΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	ΝΑΙ (Διασφάλιση πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης μαθητών και συνοδών καθηγητών, κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας)
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 17/1/2024. ΩΡΑ: 12:00
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 17/1/2024. ΩΡΑ: 14:15

• Με κάθε προσφορά να κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση, ότι διαθέτει ειδικό σήμα σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

- 1) Η προσφορά θα κατατεθεί κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι email ή fax) στο Σχολείο έως την 17/01/2024 στις 12.00μ.μ.
- 2) Θα επιλεγεί η πιο συμφέρουσα και ποιοτική προσφορά, και εφόσον το ταξιδιωτικό γραφείο καταθέσει απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ, ενώ θα συνεκτιμηθούν οι προσφερόμενες υπηρεσίες, η εμπειρία και αξιοπιστία του ταξιδιωτικού γραφείου, καθώς και η ποιότητα και ασφάλεια των προτεινόμενων καταλυμάτων, όπως και οι κατάλληλες ώρες των πτήσεων.
- 3) Το τουριστικό γραφείο που θα επιλεγεί οφείλει να εκδώσει ατομικές αποδείξεις στους μαθητές.
- 4) Προσφορές που δεν θα έχουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά και δε θα πληρούν με ακρίβεια τις ως άνω προδιαγραφές, δε θα ληφθούν υπόψη.

